Grupa Klasa .......cocoevene Liczba punktow ...... /13
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

€8 Czy z trzech odcinkéw o podanych dlugosciach mozna zbudowaé trojkat? Zapisz (../3p)
dziatania uzasadniajace odpowiedz.

a)4d cm, 6 cm, 8 cm b) 0,2 dm, 3 cm, 5 cm ¢)2 cm, 0,4 dm, 0,07 m

Kwadrat ma taka sama przekatna jak prostokat o wymiarach 2 cm i 14 cm. Ktory z tych (-/2p)
czworokatow ma wigkszy obwod? O ile wigkszy?

8 Boki pewnego rownolegtoboku maja dtugo$¢ 9 cm i 13 cm, a jedna z przekatnych ma (-/2p)
dhugos¢ 5 \/ 10 cm. Czy ten rownolegtobok jest prostokatem? Odpowiedz uzasadnij.

@ Trzy okregi sa parami styczne zewnetrznie, a ich $rodki sa wierzchotkami trojkata (../2p)
prostokatnego o przyprostokatnych dtugosci 4 i 8. Oblicz promienie tych okregow.

BProsta m przecina okrag o $rodku O i promieniu 15 w punktach A i B takich, ze (-/2p)
|AB| = 24. Oblicz odlegtos¢ punktu O od prostej m.

L6 Promien okregu opisanego na trojkacie rownobocznym jest o 6 krotszy od wysokosci (-/2p)
trojkata. Oblicz dlugos¢ tego okregu.
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Grupa B Klasa .......cocoevene Liczba punktow ...... /13
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

€8 Czy z trzech odcinkéw o podanych dlugosciach mozna zbudowaé trojkat? Zapisz (../3p)
dziatania uzasadniajace odpowiedz.

a)bcm, 6 cm, 7 cm b)2 cm, 0,4 dm, 6 cm ¢)0,3 dm, 0,04 m, 8 cm

Kwadrat ma taka sama przekatna jak prostokat o wymiarach 3 cm i 21 cm. Ktory z tych (-/2p)
czworokatow ma wigkszy obwod? O ile wigkszy?

8 Boki pewnego rownolegtoboku maja dtugo$¢ 3 cm i 21 cm, a jedna z przekatnych ma (-/2p)
dhugos¢ 15 \/ 2 cm. Czy ten rownolegtobok jest prostokatem? Odpowiedz uzasadnij.

@ Trzy okregi sa parami styczne zewnetrznie, a ich $rodki sa wierzchotkami trojkata (../2p)
prostokatnego o przyprostokatnych dtugosci 1 i 7. Oblicz promienie tych okregow.

8 Prosta m przecina okrag o $rodku O i promieniu 20 w punktach A i B takich, ze (-/2p)
|AB| = 32. Oblicz odlegtos¢ punktu O od prostej m.

L6 Promien okrggu opisanego na trdjkacie rownobocznym jest o 30 krétszy od wysokosci (-/2p)
trojkata. Oblicz dlugos¢ tego okregu.
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Grupa Klasa ......ccccoeueueee. Liczba punktow ...... /13
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

€8 Czy z trzech odcinkéw o podanych dlugosciach mozna zbudowaé trojkat? Zapisz (../3p)
dziatania uzasadniajace odpowiedz.

a) 0,1 dm, 3 cm, 6 cm b)4 cm, 5 cm, 6 cm ¢)2cm, 0,04 m, 0,6 dm

Kwadrat ma taka sama przekatna jak prostokat o wymiarach 23 cm i 7 cm. Ktory z tych (-/2p)
czworokatow ma wigkszy obwod? O ile wigkszy?

8 Boki pewnego rownolegtoboku maja dtugo$¢ 5 cm i 15 cm, a jedna z przekatnych ma (-/2p)
dhugos¢ 5 \/ 10 cm. Czy ten rownolegtobok jest prostokatem? Odpowiedz uzasadnij.

@ Trzy okregi sa parami styczne zewnetrznie, a ich $rodki sa wierzchotkami trojkata (../2p)
prostokatnego o przyprostokatnych dtugosci 2 i 6. Oblicz promienie tych okregow.

8 Prosta m przecina okrag o $rodku O i promieniu 25 w punktach A i B takich, ze (-/2p)
|AB| = 30. Oblicz odlegtos¢ punktu O od prostej m.

L6 Promien okregu opisanego na trdjkacie rownobocznym jest o 45 krétszy od wysokosci (-/2p)
trojkata. Oblicz dlugos¢ tego okregu.
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Grupa m Klasa ......ccccoeueueee.

IMI€ 1 NAZWISKO ..o

€8 Czy z trzech odcinkéw o podanych dlugosciach mozna zbudowaé trojkat? Zapisz
dziatania uzasadniajace odpowiedz.

a)3 cm, 4 cm, 0,7 dm b) 0,4 dm, 0,03 m, 9 cm ¢)bcm, 7cm, 9 cm
Kwadrat ma taka sama przekatna jak prostokat o wymiarach 31 cm i 17 cm. Ktory

z tych czworokatéw ma wigkszy obwod? O ile wigkszy?
8 Boki pewnego rownolegtoboku maja dtugos$¢ 27 cm i 9 cm, a jedna z przekatnych ma

dhugosé 9\/ 10 cm. Czy ten rownolegtobok jest prostokatem? Odpowiedz uzasadnij.
@ Trzy okregi sa parami styczne zewnetrznie, a ich $rodki sa wierzchotkami trojkata

prostokatnego o przyprostokatnych dtugosci 2 i 11. Oblicz promienie tych okrggow.
8 Prosta m przecina okrag o §rodku O i promieniu 30 w punktach A i B takich, ze

|AB| = 48. Oblicz odlegtos¢ punktu O od prostej m.

L6 Promien okregu opisanego na trdjkacie rownobocznym jest o 35 krétszy od wysokosci

trojkata. Oblicz dlugos¢ tego okregu.
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